

Møtereferat Gibostad skolekrets lokalutvalg.

16.juni 2020 kl.18.00 via Teams

Tilstede: Alf Elvebakk, Therese Paulsen, Kato Fredriksen, Noline H. Evenstad, David Solheim

Fra administrasjonen: Jørn Aarsland

Sak 32/20 – NVE Tromskraft høringsuttalelse

Ny dato vil komme for møte og folkemøte. Utvalget vil gi sin uttalelse når dette blir gjennomført. Da spesifikt på avbøtende tiltak.

Sak 34/20 – Møte rådmann og kommunalsjef, VA Gibostad

Alf Elvebakk, Kato Fredriksen og Jørn Aarsland hadde den 26 mai møte med rådmann og kommunalsjef Alf Rørbakk om VA situasjonen, inkl. kloakk utslipp. Dette følges opp videre ultimo august.

Sak 35/20 – Høring reglement folkevalgte

Det er utsendt forslag fra administrasjonen til endringer for folkevalgte og lokalutvalg. Lokalutvalget gir innspill innen fristen 10 august.

Sak 36/20 – Økonomi

Det utarbeides retningslinjer for tildeling av søknadsbaserte tilskudd.

Jørn utarbeider forslag som tas opp på neste møte.

Sak 37/20 – Søknad tilskudd – bålhus Skårliodden

Behandling av søknaden utsettes til retningslinjer er vedtatt

Sak 38/20 – Søknad tilskudd – lyst heile natta

Behandling av søknaden utsettes til retningslinjer er vedtatt

Sak 39/20 – Gjennomgang av saker frem til 16 juni

Utvalget gikk igjennom saker som har vært oppe i styret frem til 16.06.20

/20 – Eventuelt

David informerte om musikkskole 1 dag pr uke på Gibostad